MATEMATHKA (OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06, OK 07)

3amanune Ne 1

YcTaHOBUTE COOTBETCTBUE Ha3BAaHUI CBOUCTB (DYHKIIMHU U OMPEICICHUNA ITHX

CBOICTB.

A Ob6nacts omnpeneneHust QyHKINN

13HaueHus1, KOTOPbIE MOKET
IPUHUMATH NIEPEMEHHAas Y

b OGnactp 3HaueHus1 QyHKIUH

2 Kaxxgomy nocieayromemy
3HAYEHMIO MEPEMEHHON COOTBETCTBYET
OoJplIee 3HaYEHUE PYHKIUN

B Bo3spacratomas pyHKIus

3 Kaxxnomy nocieayromemy
3HAYEHUIO IEPEMEHHON COOTBETCTBYET
MEHbIIIee 3aHYeHrEe QYHKIINH

[ MonoTtoHHas QyHKITUS

4 Bo3pacraeT uiu yObIBaeT Ha BCEM
IIPOMEXKYTKE 00JIACTH OIPEIEICHHUS
dbyHKIIUN

5 3HaueHus1, KOTOPBIE MOXKET
IIPUHUMATh IEPEMEHHAs X

OtBet: AS5; b1; B2; 14

3amanue Ne 2

VYcraHoBUTE COOTBETCTBUE HA3BAHMM TUIIOB pa3phiBa GYHKIMU U UX ONPEIEICHUM

A Pa3psiB 2 ro poaa

1 O0a 0AHOCTOPOHHUX Tpe/Iea paBHbI
0ECKOHEYHOCTHU

b Pa3peiB 1 pona, ckadok

2 O0a 0AHOCTOPOHHUX MpeJea PaBHbI
KOHCTaHTaM, 3TH KOHCTaHTHI PaBHbI

B Pa3peiB 3 pona

3 XoTs OB OIMH U3 OJTHOCTOPOHHHUX
npenenoB GyHKIIUA PaBEH
OCCKOHEUHOCTH

I' Yerpanumeiii pa3peiB

4 O6a 0OTHOCTOPOHHUX TIpeJiesia PaBHBI
KOHCTAHTaM U 3TU KOHCTAHTbI
pa3INYHbI




5 Taxou pa3peiB HE CyIIECTBYET

Otset: A3; b4; B5; 172

3amanue Ne 3

VYcraHoBUTE COOTBETCTBUE MEXY OHITUSAMU UCCIIEIOBAHUS PYHKIIUU U X
ONPEACICHUSIMHA

A MHTepBansl MOHOTOHHOCTH 1 Touku, B KOTOPBIX MPOU3BOAHAS

byHKIMH 100 paBHAETCA HYJIO, JINOO HE
CYILECTBYET.

b NHTepBasbl BBITYKIOCTH U 2 MHTepBalibl B KOTOPBIX TPOU3BOAHAS

BOTHYTOCTU (PyHKIUH MMeeT 3HaK + WJIH -

B Touku neperu6a GpyHkuuu 3 MHTEpBaIIBI B KOTOPBIX BTOpast

IMpOMU3BOAHAA NMCCT 3HAK + WA -

I' Touku skcTpeMyMa QyHKIIUH 4 Touku, B KOTOPBIX BTOpas
MPOM3BOIHAS JINOO PABHACTCS HYIIIO,
100 HE CYIIECTBYET

5 Touku HauOOJIBIIIETO UJIH
HaUMEHBIIIET0 3HAYCHUS (PYHKIINH

Otset: A2; B3; B4; I'1

3amanue Ne 4

Y cTaHOBUTE COOTBETCTBUE MCXKY OCHOBHBIMHU IMOHATHAMU TCOPUN BEPOATHOCTU U
X OIIPCACIICHUAMMA

A CnyuaiiHoe coObITHE 1 Korna nepBoe coObITHE HE BIUSET
Ha BEPOSTHOCTH MOSIBIICHUS BTOPOTO
COOBITHS

b JloctoBepHOE coObITHE 2 CoObITHE, KOTOPOE HE MOXKET
IIPOM30MTHU B pPE3yJIbTATE
AKCIIEPUMEHTA




B HeBo3MoxHOE COOBITHE

3 CoObITHs, KOTOPBIE MOTYT
IIPOM30UTH COBMECTHO B PE3yJILTATE
JaHHOTO DKCIIEPUMEHTA

I" He3aBucumblie cOOBITHS

4 CoObITHE, KOTOPOE 0053aTENHHO
MIPOU30MUIET B JJAHHBIX yCIOBUSIX

5 CoObITHE, KOTOPOE HEBO3MOKHO
npeackaszarb. OHO MOKET MTPOU30iiH, a
MOKET U HET

OtBet: A5; b4; B2; I'1

3amanue Ne 5

YcTaHoOBUTE COOTBETCTBUEC MCKAY MMOHATHUAMU q)HHaHCOBOﬁ MAaTEMATHUKH U UX

OIIpCACICHUAMU

A TIpocTbie TpOLIEHTHI

1 D70 11eHa, KOTOPYIO 3aEMIIUK
MJIATUT 32 UCTIOJIb30BAHUE 3a€MHBIX
CpEICTB

b CnoxHble IPOLEHTHI

2 BpeMeHHOM HHTEPBAI K KOTOPOMY
IIPUypOYEHA NMPOLEHTHAsI CTaBKa

B IIpouenTHas craBka

3 HauucneHust MpoUCXoaaT Ha
NIEPBOHAYAJIBHYIO CyMMY BKJIaJa

I' ITponieHTHI

4 HauncneHus He TOJBKO Ha
MEPBOHAYATIBHYIO0 CYMMY, HO ¥ HA
MPOLICHThI, HAUMCJICHHBIC 32
MPOIICAIINE NEPHUOJIBI BPDEMEHU

5 AGcomroTHas BEIMYMHA JOXO0/1a OT
MPEIOCTABIICHUS JICHET B JIONT B
mo0oi ee hopme

OtBet: A3; b4; B1; 1’5




3amanue Ne 6

HpquTaﬁTe TCKCT OIIPCACIICHUA FCHepaHLHOﬁ COBOKYIIHOCTH H YCTAHOBHUTC
IIoCJaACA0BAaTCIIbHOCTD. 3anummuTe COOTBCTCTBYIOIYIO IMMOCICA0OBATCIBHOCTL B
OTBCT.

1. MHOecTBO 00BEKTOB JAHHOI'O Kjacca

2. B 3aBUCHMOCTH OT TOTO, YBEJIMYMBACTCS JIM KOJIMYECTBO JIEMEHTOB B HEH.
3.cpeau KOTOPBIX IPOBOAUTCS UCCICTIOBAHUE

4.I'enepanbHasi COBOKYMHOCTb - 3TO

5. 'enepanbHas COBOKYMHOCTh MOKET OBbITh KOHEYHOU 1 OECKOHEUHOM

Otser: 4;1; 3; 5; 2.

3amanmne Ne 7

HpquTaﬁTe TCKCT U YCTAHOBHUTC ITOCICAOBATCIbHOCTD. 3anummrTe
COOTBCTCTBYIOINYIO IMMOCICA0OBATCIbHOCTL B OTBCT.

1 .JIOTHOCTY BEPOSATHOCTH CITyYAHON BETUYUHBI

2. Ilonuron 4yacTot

3. OnuH u3 croco0o0B rpa@UUEecKOro MpeICTaBICHUS

4. T'uctorpamma - Crioco6 npeacTaBiaeHus TaOJIUYHBIX JaHHBIX

5. IpeACTaBISIET COOOM JIOMaHYIO JIMHUIO

Otsert: 2;3;1; 5; 4.

3amanne Ne 8

HquHTaﬁTe TCKCT U YCTAHOBUTC ITOCICAOBATCIIbHOCTD. 3anummure
COOTBCTCTBYIOIYIO IMMOCJICA0OBATCIBHOCTE B OTBCT.

1. BOMayT BCE MOJyYEHHBIE PE3YIbTATHI

2. B KOTOPBIN C BBICOKOUW CTENEHbIO BEPOSITHOCTHU
3. JloBepuTenbHbI HHTEPBAI

4. ITpnOnu3uTENbHBIN TUAIa30H 3HaYCHUM
5.JloBepuTenibHast BEOSTHOCTh UM HAJIEKHOCTh

6. BCPOATHOCTD IIOIIa/IaHUA B I[OBepHTeHBHLIﬁ HHTCPBAJI TCHCPAJIBHOIO ITapaMeTpa.



OtBer: 3;4; 2; 1; 5; 6.

3amanue Ne 9

[IpounTaiiTe TEKCT U yCTAHOBUTE MOCIEA0BATEILHOCTD. 3aUIINTE
COOTBETCTBYIOIYIO ITOCJIEI0BATEIBLHOCTD B OTBET.

1. Mepa, koTopast HOKa3bIBacT

2. CpenHee 3HaYEHUE CIIYYAHON BEJIMYUHBI

3. Pa3z0Opoc mexay pe3ysIbTaTaMu CIIy4YaiHOW BEJIMYUHBI
4. MaTteMaTHYEeCKOE OKHIaHHUE

5. ducnepcns

Otser: 5; 1; 3; 4; 2.

3aganue Ne 10

[IpounTaTe TEKCT U YCTAHOBUTE MTOCIENOBATENBHOCTD. 3AITUIIUTE
COOTBETCTBYIOILYIO ITOCIIEI0BATEILHOCTD B OTBET.

1. Cpoc - 3T0 3aBUCUMOCTD MEXKITY

2. KOTOPOE MOTPEOUTETN TOTOBBI KYTIUTh

3.3a oIpeAesIeHHbIN IEPUO BPEMEHU U IIPU ITPOYUX PABHBIX YCIOBUAX
4. 1eHOM €AMHULIBI TOBApa U KOJIUYECTBOM TOBApA

S. IpH KaKI0W BO3MOKHOM 1IEHE

OtBer: 1; 4; 2; 5; 3.

3amanue Ne 6 (OK..., IIK...)

[IpounTaiiTe TEKCT U YCTAHOBUTE MOCIENOBATENBHOCTD. 3AIUIIUTE
COOTBETCTBYIOLIYIO I1I0CJIEN0BATEIBHOCTD B OTBET.

1. AuddepeHunaiibHOr0 HCUUCIICHUS

2. IlpousBoHas SIBISETCS OCHOBHBIM MOHSITHEM
3. CKopoCTh UBMEHEUS

4 Kotopas xapakTepu3yer

5. OyHKIUU

Otser: 2; 1; 4; 3; 5.



3amanne Ne 11

[IpounTaiiTe 3aanne, BbIOEpUTE NPABUIBHBIN OTBET U 3alUIIATE APTYMEHTHI,
000OCHOBBIBAIOIIUE BEIOOP OTBETA.

Jlns naHHOM MaTpHUIlbl A BEIYUCIUTD ONPEACIUTENb

41 —5 7
A = 1 —4 9
—4 0 5

1) -80 2) 20
3)13 4) 135
Pemenue

4 =5 7

-5 7 |4 -5

|A|= 1 -4 9|=-4 4 9+5l 4|=—4(—45+28)+5(—16+5)=68—55=13

4 0 5 ;- -

OrtBer:

3

3amanue Ne 12

[IpouunTaiiTe 3amanre, BbIOEpUTE TPABUIIBHBIN OTBET U 3aUIINUTE APTYMEHTHI,
000CHOBBIBAIOIIME BEIOOP OTBETA.

Pemnth cucreMy TMHEMHBIX aireOpandeckux ypaBHeHuM 1o Gpopmynam Kpamepa.

x —3x 4+ x 2
X —2x —4x, 11
2x —x =1
1) (1;1;15) 2) (-1;,1,2)
3) (-33;33;-33) 4) (1;1;20)
Pemenue:
T
A=[1 -2 —4|=1(=2)-0+1-(=1)-1 4 (=3)-(=4)-(~2) —(~2)-(~2) 1 -1-(=3)-0— 1-(~4)- (- 1) = —33;
2 -1 0
2 -3 1
A=[11 =2 4= (-2)-(=2)-0 4+ (~ 11)- (= 1)1+ (= 3)- (~4) 1~ 1-(=2)- 1 — (= 11)- (~3)-0— (~2)-(—4)- (— 1) = 33;




A, 1 11 =4 =1-(=1D)-0+1:1-14+(=2)(—=4):(-2) = (=2): (= 11)-1 = 1:(=2)- 0~ 1-(—4)1 33

1 -2 1=1-(=2)-14+1:(=1):(=2) + (=3)- (= 11): (=2) = (=2)- (=2)-(—=2) =1 (=3)- 1 = 1- (=1 1)-(—1) 66:

>|P > |> > |>

Otser: 2

3amanune Ne 13

[IpouunTaiiTe 3aganue, BbIOEpUTE TPABUIIBHBIA OTBET U 3aIUILIUTE apTyMEHTHI,
000CHOBBIBAIOIIME BHIOOP OTBETA.

3apaua 3. [adHbl Matpuubl A n B. Tpebyetcs HanTtu
MaTpuuy (aA+BB)AT, rne AT - wmarpuua,
TpaHcrnoHMpoBaHHas K A.

A:<—1 2 2>, B:<_3 —2 2 ’
-2 -2 3 1 5 3

a=3; 8 =—2
(21 —20]
1) -18 57

2 2 6 4 -4
3) 2 3 4) -2 -10 -6

Pemenue:



Haiinem nocneoBareibHO

-1 2 2 -3 6 6
aA=3- =
-2 -2 3 -6 -6 9

2

S 3
-3 6 6 6 4 4 -3+6 6+4 6-4 3 10 2
(3 4 (5 R S G )

—6 9 -2 =10 -6 —-6-2 —-6-10 9-6 -8 —-16 3
T _l _2
. - L P P
-2 =2 3 - -
2 3
Torna
3 10 2 72
(ad+pB)A" = i 2 [ TS
-8 —-16 3 5 3

3.(-1+10:242:2  3-(2)+10-(-2)+2-3
:(—8-(—1)—16-2+3-2 —8-(—2)—16-(—2)4—3-3]
-3+20+4 -6-20+6 21 -20
(8—32+6 16+32+9)=[—18 57)'

Ortser: 1.

3amanune Ne 14

[IpounTaiiTe 3amanne, BbIOEpUTE TPABUIIHHBIN OTBET U 3aMUIIUTE apTyMEHTHI,
000CHOBBIBAIOIIME BEIOOP OTBETA.

Haiitu npenen dyukumu:

3x*—x?+6

lxir_g 2x*—x+2

1)3 2) 2
3) 3/2 4) 5/2
OrtsBerT: 3

3amanue Ne 15

[IpounraiiTe 3aganue, BEIOEPUTE PABUIILHBIN OTBET M 3aITUIIUTE apTyMEHTHI,
000CHOBBIBAIOIIME BHIOOP OTBETA.

Haiitu nmpenen pyukmmm:



hzllﬁ -

x=0 Sx

1) 1/2 2) 3
3)5 4) 3/5
Ortser: 4.

PemaeM ¢ ucnoiab3oBaHUEM Ta6JII/ILIBI SKBUBAJICHTHOCTEH OSCKOHEYHO MaJIbIX
BCINYUH

3amanue Ne 16

[IpounTaiiTe 3aanue, BEIOEpUTE IPABUIIBHBIE OTBETHI M 3aIUIINTE apPIyMEHTHI,
06OCHOBBIBaI-OHlI/Ie BBI60p OTBCTA.
Dabpuxa Bbimyckaer cymMku. B cpennem Ha 190 kaue-
CTBEHHBIX CYMOK IIPUXOJUTCS BOCEMb CYMOK CO CKPBITBIMH
nedpexramu. Haiiiure BeposTHOCTB TOTO, YTO KYIUICHHAS
CYMKa OKaKeTCs Ka4eCTBEHHOU. Pesynbrar okpyrimre 10

COTBIX.

1) 0,92 2) 0,96
3) 0,98 4) 0,95
Pewenue:

[o ycnosuto Ha 190+ 8 = 198 cymok mpuxoaurcs 190
Ka4eCTBEHHBIX. SHAYUT, BEPOATHOCTH TOTO, YTO KYTLICHHAS
CYMKa OKa)KeTCsl KayeCTBEHHOM, paBHa

190
—=10,9593... %2 0,96.
198 ’

OTtBerT: 2

3amanue Ne 17

[IpounraiiTe 3aganue, BEIOEPUTE TPABUIILHBIC OTBETHI U 3AMUIINTE APTYMEHTHI,
00OCHOBBIBAIOIIHE BEIOOP OTBETA.



B dupme Takcu B 1aHHBIH MOMEHT CBOOOIHO
20 mamms: 10 yepHsIX, 2 xentsix U § 3eneHbIX. [1o BbI30-
BY Bbl€Xalla OJ]HA M3 MAILKH, CITy4aiiHO OKa3aBILAsCS
Ominke Beero k 3akazuuue. Haiiute BepoSsTHOCTB TOTO, YTO
K HEeH TIPUEZIET 3EIEH0E TaKCH.

1)0,9 2) 0,5
3)0,4 4)0,8
Pemenue:

BepoATHOCTB TOTO, YTO K 3aKa34HuIle MPHEIET 3eTeHOe
TaKCH paBHa

Ortser: 3.

3aganme Ne 18

[Tpounraiite 3aganue, BEIOEPUTE MPABUIHHBIC OTBETHI M 3AIUIIIUTE ApPTYMEHTHI,
000CHOBBIBAIOLIUE BHIOOP OTBETA.

CeMbst VIBaHOBBIX €KEMECAYHO BHOCHUT ILIATy 3a KOM-
MYHaJIbHBIE YCIYTH, Telie(OoH U MeKTpuuecTBO. Eciu Ob1
KOMMYHaJIbHbIE YCITyTU oopokanu Ha 50%, To obmiast
cyMMa Iuiatexa yBenuauiachk 0bl Ha 35%. Ecnu 05l aiek-
TpUUECTBO N00pokano Ha 50%, To oOmias cymMMa miarexa
yBennumiach 0bl Ha 10%. Kakoii nponeHT oT obmieit
CYMMBI IIJIaTeKa MPUXOAUTCS Ha TenaehoH?

1) 20% 2) 50%
3) 5% 4) 10%
Pemenue:

[Ipu ynopoxanun KoMMyHanbHbIX yeiayr Ha 100%,
obmas cymma yBenunuuiach 0b1 Ha 70%. A eciau Obl Hek-
TpudecTBO nopopoxkano Ha 100%, To obmas cymma muiare-
*a yBenuuuiach 0b1 Ha 20%. 3HauuT, B 00IIEM IUIATEXKE HA
KOMMYHaJIbHbIe ycinyru npuxonurcs 70%, a Ha anekTpude-
ctBo — 20%. IToaTomMy Ha TeneoH MPUXOIATCS OCTABIIH-
ecs 10%.



Ortser: 4.

3amanue Ne 19

[IpounTaiiTe 3amanue, BEIOEPUTE IPABUIIHHBIC OTBETHI M 3AITUIIINTE apTYMEHTHI,
000CHOBBIBAIOIIKE BHIOOP OTBETA.

Omns xouer B3Th B kpeaut 1 200 000 py6ueii. [lorae-
HUE KpeInuTa NPOUCXOJUT pa3 B roJl paBHBIMM CYMMaMH
(kpoMme, MOXKeT ObITh, IIOCIIEIHEH) [10CIIe HAYUCICHUS [IPO-
uenToB. CraBka npouenTa 10% romosbix. Ha kakoe MuHH-
MaJIbHOE KOMMUECTBO JeT MOXKET O B3ATh KPEAUT, UTOOBI
eKerogHbIe BhITIaThl ObuH He Ooniee 320 000 pybneit?

1) 10 net 2) 5 ner
3) 7 ner 4) 3 roga
Pemenue:

CocraBum Tabimuy BbIILIAT.

Tog | Joar 6anky (py6.) | OcraTrok A0/1H Hoc.ie BLIILIATEL (py0.)
0 1200000 —
1 1320000 1000000
2 1100000 780000
3 858000 538000
4 591800 271800
D 298980 0
Ortser: 2.
3amanue Ne 20

[IpounTaiiTe 3aganue, BbIOEpUTE IPABUIIBHBIE OTBETHI U 3AIUIINTE apPIyMEHTHI,
00OCHOBBIBAIOIIHE BEIOOP OTBETA.

baHk BbITJIaUMBaET BKJIAAUUKAM KOXKAbIM MecsI] 2% OT BHECEHHON CyMMBI.
Knuent caeman Bkian B pazmepe 5000 py0. Kakas cymma Oynet Ha ero cuere
yepes noJ roja’?

1) 5600 2) 5500
3)6000 4) 5700



Pemenue:
(1+2*6/100)*5000=1,12*5000=5600

Ortser: 1.

3amanue Ne 21
[IpounTaiiTe 3a/1aHNE U 3aMUIIUTE Pa3BEPHYTHIN apTyMEHTHUPOBAHHBIN OTBET.

HccnenoBaTh PyHKIMIO HA SKCTPEMYM

-

3 2
y=x —3x
Pemienue:

1) ¥y =3x"—6x

2) 3x —=6x=0

34 ')+ -

Il
TR

+
g 2 0 N2

max min

(0:0) (2:-4)

5) f(0)=0
f(2)=—-4

Otget: max (0;0) min (2;-4).

3amanue Ne 22
[TpounTaiiTe 3ajaHNe U 3aMUIINTE Pa3BEPHYTHI apryMEHTUPOBAHHBIA OTBET.

HccnenoBarh PyHKIUIO HA SKCTPEMYM



y=3x*-4x* =12x" +2

Penrenue:
) y=12% -12%* - 24x

2) 122° =123 =24x=0
12x-(x* =x=2)=0

x=0, x=2, x==l1

3) 1'=36x" —24x-24

4) f"(0)=—24<0 = x=0-max
"(2)=72>0 => x=2—min

"(=1)=36>0 = x=-l-min

5) f(0)=2
£(2)=-30
f=h=-3

Otset: min (2;-30); (1;-3); max (0;2)

3amanue Ne 23

[IpouunTaiiTe 3ananue, BEIOEPUTE IPABUIIHHBIN OTBET U 3aIUIITUTE Pa3BEPHYTHIN
apryMEHTUPOBAHHBIN OTBET.

HaiiTn HauMeHbliiiee u HauboJblee 3HaueHue GyHKIUN
f(x)=x"=7x"+11x—-21 Haorpeske [-1; 0]

F'(x)=3x" —14x+11

3x7 = 14x+11=0

X, =l x,=3 le[-10] 3%@ |- 1:0]

1

3
D=0 =7(=D)* +11(-)-21=—-40
-21

f()=0"=7-00+11-0=-21=

OrtBet: HanMeHbIIee 3HaueHue f (-1) = -40; manGonbmee f (0) = -21



3ananue Ne 24

[IpounTaiiTe 3ajaHNE U 3aIIUIINTE PA3BEPHYTHI aPTyMEHTUPOBAHHBIA OTBET.
HaiiTi HaubonpIiiee 1 HaMMeHbIIee 3HaUeHHE (QYHKIIUN

f(x)=x"—15x" —6x+1 naorpeske [-2; 0]

Pemennue:

f'(x)=3x"-3x—6:;

3x" =3x—-6=0;

Vo=l v =2 —1epvn}2ebzﬁ]
F=D = (=1 ~L5(=1)* —6(~1) + 1= 4.5:
f(2)=(-2) -15(=2)" -6(=2)+1=-1
f0)=0°=15-0°=6-0+1=1:

OtBeT:

HaunOosbIiee 3Hauenue f (-1) = 4,5; Haumenbiee 3HaueHue f (-2) = -1,

3amanue Ne 25
[IpounTaiiTe 3a1aHre U 3aIUIIUTE PA3BEPHYTHIM apTyMEHTUPOBAHHBIN OTBET.
HaiiTn Hanbospliee 1 HaMMeHblIee 3HauyeHne QyHKINH

f(x)= x° —3x> —9x+ 35 Haotrpeske [-4; 4]

Pemenue:

f'(x)=3x"=6x-9

3x*—6x-9=0;, x, =-L, x,=3
~le[-44] 3e[-4:4]

(=D =1 -3(-D)*-9(-D)+35=40

f@)=4-3-4-9.4+35=15

Otsert: Hanbombee 3HaueHne pyakunu f(-1)=40; HaumeHbIIee 3HAYCHUE
byukiun f(-4) = -41.






